

韩俊：农村土地承包经营权指导文件今年出台

本报记者 赵静扬

中央财经领导小组办公室副主任韩俊昨日在第六届中国经济前瞻论坛上表示，目前有关部门正在制定三个与土地制度改革有关的政策性文件。一是关于农村土地承包经营权，确保登记颁证全国性的指导意见，二是关于农村承包土地经营权和农民住房财产权抵押贷款试点的政策性指导文件，三是关于落实土地承包关系长久不变政策性的指导文件。这三个指导文件预期在2015年出台。

韩俊指出，土地制度是国家的一项基础性的制度安排，这项制度关系到农民权益的保护，关系到新型城乡工农关系的构建。土地制度改革涉及的利益主体，包含的利益关系十分复杂。因此与土地有关的改革方案的制定需要综合各个方面利益关切，按照中央的统一部署坚持试点先行，总结完善以后，再逐步推开。试点先行，边试点、边总结、边完善，在试点的基础上逐步推开。

韩俊表示，土地制度改革需要守住“确保土地公有制的性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损”的三条底线。“农村土地集体所有制是中国实现农民共同致富的保障。如果在变更土地公有制性质上瞎折腾的话是得不偿失的，是要付出代价的。”他指出，稳定农户的承包权，就是要公平合理地将承包权分配给每个有资格的集体成员。而放活土地的经营权，就是要将土地经营权配置给有经营意愿和有经营能力的主体，提高土地资源的配置效率，破解今后在快速工业化过程中谁来种地的难题。

股票型ETF被大量赎回

本报记者 曹乘瑜

Wind数据显示，上周香港市场股票型ROFII-ETF结束三个月左右资金净流出，重现净申购，上周共计申购0.92亿份，其中南方A50获得0.93亿份净申购。

沪深交易所股票型ETF上周被大量赎回，整体净赎回32.76亿份，相比前一周整体规模缩水3.79%。其中，被赎回较多的主要的是沪深300ETF。华泰柏瑞沪深300ETF被赎回15.08亿份，华夏沪深300ETF、嘉实沪深300ETF均被赎回数亿份。

徐诺金： 扩大投资需“定向”

本报记者 陈莹莹

中国人民银行调查司巡视员徐诺金24日出席“2014年四季度宏观经济形势分析会”时指出，在当前的经济阶段我们应该通过刺激总需求，把潜在生产能力尽可能释放出来。

他说，真正意义上的经济增长，长期趋势还是投资而不是消费。投资既是一个短期的总需求变量，又是推动经济长期增长的供给变量。不过，扩大投资并非扩大产能过剩行业的投资，应该扩大那些产能不足的行业投资，扩大经济增量、社会发展瓶颈部门的投资。

他认为，目前中国消费低储蓄率高，高储蓄来自于人口红利和改革开放的制度红利。如何把我们现在的储蓄转化成未来能用得上的资本存量？必须充分利用好现在的储蓄，把它转化为投资，用于应对未来老龄化的投资，而不能用于现在刺激消费。必须通过扩大投资来解决人口红利和人口负债的平衡问题。

晨光文具、健盛集团 27日上市

本报记者 周松林

上海晨光文具股份有限公司和浙江健盛集团股份有限公司将于27日在上交所上市交易。两公司证券简称分别为“晨光文具”、“健盛集团”，证券代码分别为“603899”、“603558”。

晨光文具A股股本为46,000万股，本次上市数量为6,000万股。健盛集团A股股本为8000万股，本次上市数量为2000万股。

姜洋： 坚定不移推进监管转型

(上接A01版)推动A股纳入国际基准指数，完善QFII和RQFII制度，增强我国资本市场的国际竞争力，更好地服务我国经济参与全球竞争。

五是全面推进依法治市。坚持立法先行，继续配合全国人大做好证券法修订和期货法制修订工作，推动出台相关行政法规和司法解释，推进资本市场法律实施规范体系建设，夯实资本市场法治基础。坚持严格执法，完善以查审分离为核心的执法体制，加强与相关部门的执法协作，从重惩处各类违法违规行为，决不让破坏规矩的人逍遁法外。坚持把投资者保护作为重中之重，加强对中小投资者的风险教育和揭示，启动行政和解试点，完善违法责任主体先行赔付机制，使投资者保护全面渗入监管工作的各环节。

六是切实加强风险防范。这是资本市场的永恒主题，在当前经济形势比较复杂、市场交投比较活跃的情况下，更不能掉以轻心，有丝毫松懈。要着力加强系统性风险监测监控，健全风险预警机制，防范市场内外部风险相互传导、交叉叠加，牢牢守住不发生系统性区域性风险的底线。

保监会等五部门合力支持小微企业发展 鼓励保险公司投资小微企业专项债券等



CFP图片

陈文辉：偿二代即将试运行

本报记者 李超

保监会副主席陈文辉24日在“2015人民财经年会”上表示，中国第二代偿付能力监管制度体系(偿二代)将进入试运行阶段，过渡期预期为一年，计划于2016年1月完成偿一代和偿二代的切换。

陈文辉表示，偿二代有望于近期发布，年内进入试运行阶段，期间，偿一代和偿二

代同时运行，过渡期预期一年，2016年1月开始转入偿二代，“具体时间还要看试运行的情况”。

陈文辉表示，偿二代有三方面显著特点：一是真正以风险为导向，二是符合中国保险业发展实际，三是具有国际可比性。偿二代的推行，对于进一步持续推进市场化改革、提高保险业资本、风险管理水平等方面有着深远意义。

陈文辉表示，财险、寿险、再保险的资本充

足率，在偿二代下和偿一代下没有多大的变化，媒体曾报道“偿二代将释放5500亿资本”的说法“没有太大的意义，只是一个计算的方式不一样”。但是，对于不同公司，偿二代的要求与原来相比将产生很大变化。业务风险小，风险管理水平高，投资资产是低风险资产的，其偿付能力充足率会高。“大概有三分之一的公司偿付能力水平提高，三分之二偿付能力水平是在下降”。

险资获准设医疗健康产业投资基金

本报记者 李超

近日，保监会批准第二家保险私募基金试点，同意阳光资产管理股份有限公司发起设立阳光融汇医疗健康产业成长基金。基金采用有限合伙制的组织形式，按照市场通行模式运作，预计募集资金50亿

元，其中首期募集30亿元，主要投向医疗健康产业链中的成长期企业股权。基金管理人引入核心团队持股机制，增强长期激励约束。

保监会相关负责人表示，保险业与医疗服务产业具有天然的产业相关性，保险资金发起设立医疗健康产业基金，是贯彻落

实新“国十条”和国务院《关于加快发展商业健康保险的若干意见》的具体体现，有利于整合资源，发挥产业协同效应和保险资产管理优势，提高医疗健康管理效率。下一步，保监会将加强政策研究和持续监管，促进保险资金设立私募基金业务健康发展，增强保险业服务民生和实体经济的能力。

全球货币战争硝烟弥漫

(上接A01版)19日，丹麦央行将存款利率由-0.05%降至-0.2%，将贷款利率降至0.05%。

22日欧洲央行公布QE计划后，丹麦央行随即宣布将存款利率从-0.2%降至-0.35%，这是该行年内第二次降息。瑞典商业银行首席经济学家阿斯穆森预计，未来丹麦央行有可能继续降息。

《指导意见》要求各部门要充分认识小微企业发展的重要性和紧迫性，建立务实高效的工作联系机制，加强部门间、地区间的协同联动，保持政策的一致性，切实将各项工作落到实处，取得实效。

21日，加拿大央行将商业银行隔夜贷款利率下调0.25个百分点至0.75%，此前接受彭博调查的经济学家无一预测该行降息。加拿大央行宣布降息后，当日美元对加元创3年来最大单日涨幅。

波兰央行行长贝卡尔24日表示，欧洲央行推出大规模QE，将支撑波兰货币兹罗提走强。波兰央行致力于汇率相对稳定，该行货币政策委员会的大多数委员已就降息接近达成一致。尽管该行尚未宣布降息，但可预见波兰很快将加入降息大潮。

英国央行1月货币政策会议纪要出乎市场预料，原本支持加息的两位委员选择放弃加息主张。花旗将英国央行首次加息的时点预测从今年四季度推迟到2016年初。野村证券和德意志银行将英

国加息时间预期分别推迟至2016年2月和5月。

上周唯一没有“大动作”的日本央行宣布，将贷款计划期限延长1年，并扩大计划规模。瑞士信贷预计，日本央行可能于3月议息会议上宣布加大宽松力度。

本周美国、新西兰、瑞典、俄罗斯、泰国、马来西亚等国央行将公布利率决定。多数分析师预计美联储可能在6月加息，此外，加拿大央行率先降息，令市场对同为大宗商品出口国的澳大利亚采取宽松措施的预期升温。

高盛总裁兼首席运营官科恩表示，“我们正

处于货币战争中，现在流行的观点是，刺激经济增长最简单的方法是让货币贬值。”瑞银首席经济学家阿特·卡西称，“全球货币大战注定是一场谁都会输的战争”，极低的借贷成本将让央行丧失控制能力，进一步扭曲金融市场。

希腊“退欧”成下一枚炸弹

在欧洲央行购债计划靴子落地后，市场面临

的下一个考验是希腊新政府组建及债务谈判。

根据希腊大选流程，新总理宣誓就职后，有15天时间争取通过议会的信心投票，这需要得到300名议员中至少151位的支持。民调显示，无论是主要反对党左翼联盟(Syriza)还是当前执政的新民主党，单独执政的几率都极低。若无单一政党能赢得议会的绝对多数席位，希腊总统将给予得票最高的政党三天时间组阁。若组阁失败，得票第二高的政党将获三天组阁期，若再次失败，得票率第三高的政党将获得这权利。若到此步仍未能成功组建政府，希腊总统将

要求各党首成立联合政府。若联合政府组建失败，则所有获议会席位的政党都将被要求加入临时政府，筹备新一轮选举。若合作最终失败，则新一轮选举筹备工作将由国务院委员会或最高法院领导人主持。

今年7月底至8月初，希腊与欧元区达成的救助协议将到期，届时希腊将需要数十亿美元资金来偿还欧洲央行持有的该国国债。由于2月

国际货币基金组织(IMF)对希腊的援助贷款将到期，市场担心，最早在3月希腊政府的现金就将耗尽，若届时希腊新政府与债权人的谈判破裂，则该国金融市场动荡、债务违约乃至退出欧元区的系列风险都将提前发生。上周，欧元区官员讨论了延长希腊的救助计划的可能性，延长时间可能为六个月以上。

摩根士丹利研报表示，希腊政府债券收益率的情况表明希腊有15%-17%的概率退出欧元区和发生债务违约。《经济学人》认为，即使此时希腊退出欧元区的风险可能比过去低，但“退欧”仍很危险，且结局无法预知。短期内，希

腊退出欧元区的影响会远超2008年引爆全球金融危机的雷曼兄弟倒闭。摩根大通基金首席市场策略师凯利指出，事实上，无论哪个政党执政，希腊都不愿离开欧元区，欧元区也已没有三年前希腊威胁退欧时那么脆弱。不过，任何外围国家的进一步危机对渴望经济复苏的欧元区而言，显然仍是不受欢迎的。

公告

根据中国证监会《关于核准申银万国证券股份有限公司发行股票吸收合并宏源证券股份有限公司的批复》(证监许可[2014]1279号)及《关于核准设立申万宏源证券有限公司及其2家子公司的批复》(证监许可[2015]95号)，申银万国证券股份有限公司(以下简称“申银万

国”)以换股方式吸收合并宏源证券股份有限公司(以下简称“宏源证券”)，并以申银万国和宏源证券的全部证券类资产及负债(净资产)设立申万宏源证券有限公司，申万宏源证券有限公司设立申万宏源证券承销保荐有限责任公司和申万宏源西部证券有限公司承接。

感谢广大客户和社会各界长期以来的关心和支持，我们将一如既往地为广大

客户竭诚提供专业、周到、全面的证券业服务。

特此公告。

申万宏源证券有限公司

申万宏源证券承销保荐有限责任公司

申万宏源西部证券有限公司

二〇一五年一月二十六日